

## ГЛУХИХ, НАКОНЕЦ, УСЛЫШАЛИ, НО ТОЛЬКО НА БИРЖЕ ТРУДА

**Н**ынче и здоровому-то человеку нелегко найти работу по специальности, а что уж говорить о всех остальных. В Городской администрации, наконец, решили задуматься и о проблемах "остальных". Раздумье привело к открытию биржи труда для глухих и слабослышащих людей на Галерной улице.

Петербургское отделение Всероссийского общества глухих объединяет 12,5 тысяч инвалидов по слуху, причем семь тысяч этих людей работоспособны и полны сил. Но если раньше на 116 предприятиях города работали глухие и слабослышащие, а на двух специализированных заводах ВОГ трудились более тысячи человек, то теперь все это ушло в прошлое. Предприятия общества, прежде выполнявшие заказы "оборонки", приносят одни убытки, и числен-

ность рабочих сократилась на две трети. Крупные объединения, такие как "Балтийский завод", "Кировский завод", "ЛМЗ", "Красный треугольник", где много лет подряд работали инвалиды, найдутся, сами знаете, в каком состоянии. Глухие - беззащитны и скандалить с администрацией по поводу незаконного увольнения они не пойдут. Именно поэтому их и сокращают в первую очередь.

Вакансии инвалидам, как правило, предлагают незамысловатые - уборщицы, швеи, обрубщика. Но клиенты биржи радуются и таким предложениям, потому что большинство хозяев вообще предпочитает не связываться с глухими. Зачем брать убогого, да еще оплачивать услуги сурдопереводчика, когда полно здоровых безработных?

Ирина ФРОЛОВА

12  
 12 сент. 97  
 Ленинский район